

更生日報 111 年 10 月 29 日 星期六 第 6 版 花蓮新聞

中華民國一一一年十月二十九日／星期六

更生日報

花蓮新聞

6

光復商工、慈大附中與歐巴馬中學 線上分享生活特色及人文風情

台美三校師生雲端共學 文化交流

右圖：光復商工學生分享在地熱鬧生動的原民歌舞。
(記者黃寓中／攝)

下圖：全體參與活動的學生與英文指導老師萬宣佑(後排左)、餐管雙語實驗班導師紀燕萍(後排中)、協助指導老師黃平(後排右)在線上活動中和美國歐巴馬中學相見歡。
(記者黃寓中／攝)



這場活動不只讓美國學生深入瞭解臺灣文化，更讓餐飲科的同學更加懂得承認「食」的重要性，還結合時下同學們擅長的影音拍攝與後製剪輯，展現光復商工學子們勤勉認真、樂於展現的活力。

與他國學子遠端相聚

校長李秋媚表示，很榮幸有這樣的線上跨國交流活動，讓遠在太平洋另一端的孩子有機會認識臺灣的傳統人文風情，未來光復商工也會持續推動跨國文化交流的活動，期勉能與他國學子共同追尋與延續珍貴的原民文化知識。

萬宣佑並表示，這顆想要推動與傳承原民文化的心著實可貴，很开心今年有這個機會，與孩子們成為延續原住民部落文化的一員。

萬宣佑表示，與同學們討論活動核心時，大家一致選擇「原民文化」作為交流的主題，在整理簡報及對報告內容進行編排時，每一位同學都很樂於參與整個籌備過程，大家都十分積極提出自己的想法與想要分享的文化知識。

歐巴馬中學的教師對於光復商工的在地原民文化的分享萬分稱讚，而三所學校學生們都非常熱烈地參與這次的活動，準備的內容相當豐富，且台灣學生們的英文發音都很標準，期盼下一次的交流合作可以快點來臨。

於交流過程中，慈大附中和歐巴馬中學的學生介紹各自的校園環境及設施，光復商工的學子們除了簡述馬太鞍的原住民史，班上阿美族和布農族的同學，更是特地換上部落的傳統服飾，搭配節慶歌曲，現場表演踏歌舞蹈，場面十分熱鬧生動。

光復商工與慈大附中和位於德州的美國歐巴馬中學舉辦「三校聯合臺美線上交流活動」，運用數位科技的輔助，透過遠端視訊進行交流，三校師生們跨越地理限制，一同於雲端共學，光復商工則分享原民在地特色歌舞，場面熱鬧生動的。

記者黃寓中／報導

從飲食開啟歷史文化

線上活動開始前，萬宣佑特別偕同餐飲科的學生，拍攝原民傳統料理的紅豆紫米粥和鹹豬肉的製作方法與調理方式的影片，從與生活密不可分的「食」來著手，接著將內容延展至當地歷史、社會結構與宗教信仰。

阿美族和布農族同學起舞

這場線上臺美交流活動，由光復商工英文科主任萬宣佑與慈大附中和美國歐巴馬中學教師共同籌劃，主要目的是為了讓習俗與文化背景和臺灣差異甚大的美國學生，對臺灣原民文化能由淺入深地瞭解，